11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 70

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.07.2009 23:06:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.07.2009 23:22:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/178492/answer/178493




B03M0XXHO HECKOIbKO BapHUaHTOB:
1. BB paHbIle (1I0CTIE HOHOPCTBA) TePeHeCIN CUPUIKC U He 3HANIA 00 3TOM.
2. JIOKHOTIOJIOKUTEIIbHAS PeaKIlus.

B moboM criy4ae, cienyeT MOBTOPHO coaTh KpoBb Ha cudunuc (MDA, PIITA, RPR, ummyHno6n0T, PUD)
O/ YTOUHeHHUs Auarto3a. CoaBaTh JIydllle CTPOTO HATOLIAK.



